



市区专版

许昌日报社
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

“淘宝”大会

市八一路小学 二(8)班 杨家麒

中秋节的下午，我们班参加了许昌小记者“淘宝”大会。我和妈妈提前到达了目的地，先整齐地摆好商品，定好价格，等待着同学们的到来。

“走过路过不要错过，全场两元，全场两元……”我和胡墨妍同学大声吆喝起来，很快就吸引了许多人，她们认真地选择需要的东西，一会儿就卖了许多。我又拿着玩具去跟其他同学交换了喜欢的书本。同学们有的在大声叫卖，有的在互换东西，有的在市场上来回走动推销手里的小挂件，现场非常热闹，大家都忙得不亦乐乎，开心极了！

到了活动结束的时候，同学们都觉得时间过得太快了，不想离开。我和妈妈把剩下的书本捐给了公益组织，受到了表扬。

这次活动，我不仅锻炼了胆量，还提高了交流能力，又买了喜欢的东西，收获满满。

(辅导老师 李艳香)

非遗文化馆

市南关村小学 三(8)班 惠怡茹

假期的一天，我和雏鹰小队的同学们约好时间，一起来到了许昌市群众艺术馆非物质文化遗产艺术展览厅参观。

来到展厅门口，首先映入眼帘的是一尊毛爷爷的雕像，看着他老人家慈祥的面容，我的心里非常激动。走进展厅，墙壁上详细介绍了许昌市非物质文化遗产代表性项目，有大禹神话传说等一些传说故事、有陈氏皮影制作技艺、有艾庄铜器舞、有禹州剪纸……

我们一边参观，一边认真听解说员阿姨讲解介绍，其中最吸引我的就是十二生肖和二十四节气的剪纸作品了，那一个个生肖经过创作者的巧手，真是栩栩如生。那二十四节气的剪纸作品更是不由得令人惊叹。

参观完展厅后，我们一起合影留念，和解说员阿姨挥手再见，依依不舍地离开了展厅。

(辅导老师 贾乐)

美丽的青海

魏都区实验学校 四(2)班 李佳悱

我喜欢无边无际的大海，喜欢一望无际的草原，也喜欢高低起伏的山川。哪里能一起看到它们呢？我在青海找到了答案！

进入青海，满眼看到的就是辽阔的草原和绵延不断的高山。青青的草原犹如一块碧绿的地毯，上面有白色的、棕色的和黑色的小点在移动，白色的小点是可爱的绵羊在吃草唱歌；棕色的小点是欢快的马儿在奔跑嬉戏；黑色的小点是健壮的牦牛在悠闲散步，真是一幅生动有趣的画面。向远处望去，远远的山峰上积雪覆盖，像是给山戴上了洁白的哈达。

翻过一座又一座高山，终于来到了美丽的青海湖。站在岸边，可以看到水是那么的清澈，清得能看到水下的沙石，还有成群结队的小鱼

在游动。更让人惊奇的是，岸边的湖水是墨绿色的，近处的湖水是浅蓝色的，而远处的湖水是深蓝色的，仿佛与天融为一体。岸边还不时飞来几只棕头鸥，好像在展示它优美又华丽的舞姿。

看着看着，我仿佛变成了一条小鱼，在湖里欢快地游来游去，跃出水面，像鲤鱼跃龙门一样，跳到了空中。忽然，我又变成了一只棕头鸥，扇扇翅膀翱翔天空，跟其他的小伙伴嬉戏玩耍。整个青海湖一览无余，就像是镶嵌在草原上的一颗流光溢彩的宝石，真是美丽极了！

青海如此美丽，我喜欢这高高的山峰，喜欢一望无际的草原，更喜欢像大海一样广阔壮丽的青海湖，大家快去青海看一看吧！

(辅导老师 张修锦)

秋色



市南海街小学 三(9)班 王梓童

(辅导老师 孙梦琪)

神奇的“动物园”

市光明路小学 四(7)班 耿裕杨

我很幸福，因为我有一个充满欢声笑语的“动物园”之家。在这个“动物园”里有许多让大家喜欢的“小动物”。

在这个小小的“动物园”里，有称为“狮子王”的妈妈、有“黑熊”爸爸、有“小猴子”妹妹，还有“小鹿王子”我。

“狮子王”妈妈掌管着家里的大事小事，每天有做不完的家务。她有一双会说话的眼睛，长长的睫毛，在我心里是最美的。但是，她有一项无人能及的绝技——变脸。每当我躺在沙发上悠悠哉哉地看电视，妈妈就会风风火火地跑过来，前一秒还风平浪静，看到我的一刹那，就会掀起狂风巨浪。她用凶狠的眼神看着我说道：“一天到晚就知道看电视，作业写完了没有？书读了吗？”听完妈妈的“狮吼功”，我就灰溜溜地回房间去了。

爸爸个头很大，皮肤黝黑，像一头黑熊。每天散步，他都挺着大肚

子，慢吞吞地跟在我和妈妈后面。虽然他不喜欢做家务，但也会经常体谅妈妈，帮妈妈洗衣、做饭，像一头勤劳的“黑熊”。他非常热爱工作，经常辗转奔波于各地，也时常带着电脑回家工作至深夜。

接下来就是我的“小猴子”妹妹了。她虽然是个女孩子，但是有着男孩子的调皮捣蛋，尤其喜欢跟我吵架，甚至有时候还会跟我打起来。她打起来，一点也不示弱，一个小拳头打到我身上，痛得我哇哇大叫。

最后就是“小鹿王子”的我了，我学习认真，常常受到老师的表扬，我喜欢看电视，热爱运动，经常参加学校和班级组织的活动。可妈妈总是说我圆嘟嘟的，该减肥了。所以我更要加强锻炼，要有像小鹿一样的身形。

怎么样？你喜欢我这个“动物园”家吗？如果喜欢的话，欢迎来我家做客哦！

(辅导老师 师婷)

连词成文征集令

亲爱的小记者，你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗？张开你想象的翅膀，一展聪明才智吧！

要求用上全部词语，字数不限。征集对象：一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱：xcsqxjz@163.com

第382期词语：

秋风 果园 笑声

连词成文

运动 汗水 荣誉

市古槐街小学 二(6)班 王骏元

我参加了学校的运动会，虽然我只是二年级的小学生，但我在运动场上仍然努力拼搏，最终用汗水换来了荣誉。这是最美好的人生经历。

(辅导老师 许沛杰)

魏都区实验学校 二(8)班 徐梓轩

运动场上，闪电一样的，是运动小将们激情的速度；珍珠一样的，是他们流下的汗水；斗牛一样的，是他们奔跑的热情；虎啸一样的，是他们冲过终点时的一声震天吼。去拼搏才能胜利，为了胜利的荣誉，化作不停的奔跑，勇往直前。

(辅导老师 王拼)

市文化街小学 二(5)班 陈珂鑫

国庆节假期，我跟爸爸妈妈在家观看亚运会比赛，其中有位13岁的街式滑板冠军崔宸曦姐姐让我印象非常深刻。我目不转睛地看着她流畅地做着动作，直至最后拿到冠军。我想这个荣誉的背后是无数的汗水，是辛苦锻炼的成长，是拼搏中的坚持，我要学习她热爱运动，积极向上，敢于拼搏的精神！

(辅导老师 孙鑫雨)

市文德小学 二(1)班 赵希沅

这一届的杭州亚运会终于开幕了。我看到运动员们在赛场上挥洒汗水，为祖国赢得了荣誉，我感到十分骄傲和自豪。荣誉的背后，是因为他们长久的训练和付出，我由衷地感到佩服。希望在以后的生活中，我也能像他们一样坚强、有韧性！

(辅导老师 孔璐璐)

东城区实验学校 二(6)班 郭晨茜

运动会上，我看见我们班的翟奕帆站在起跑线上，同学们在一旁高喊：“翟奕帆，加油！”只见他飞一般地奔跑，汗水顺着他的额头往下淌，累得直喘粗气。他一步一步冲向终点，为班级争得了荣誉。

(辅导老师)